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Banco de Dados I   -  Exercícios Formas Normais - Solução

Professora: Sílvia C. M. Soares 

1.
projeto(n-projeto, n-empregado, orçamento, horas-trabalhadas)
não está na 2ª FN porque 

n-projeto  orçamento.

Correção:
projeto (n-projeto, orçamento)
projeto-emp (n-projeto, n-empregado, horas-trabalhadas)

2.
Devido a 

local-trabalho  supervisor
( Vendedor não está na 3ªFN)

Vendedor (cod-vendedor, apelido, nome, data, contrato, local-trabalho, salário, comissões)
Supervisor (local-trabalho, supervisor)

Devido a 

cod-peça   descrição, custo-unitário
( Peças não está na 2ªFN)
cod-peça, local  existências

Peça(cod-peça, descrição, custo-unitário)
Existências(cod-peça, local, existências)

Devido a

cod-fatura  data-venda, cod-vendedor, cod-cliente
( Faturas não está na 2ªFN)
cod-fatura, cod-peça  quantidade 

Fatura (cod-fatura, data-venda, cod-vendedor, cod-cliente)
Linha-fatura (cod-fatura, cod-peça, quantidade)

(a 1ª dependência funcional não faz alterar nada)

3. Verificadas: 

Forn, Peça  Quant

Forn, Peça  Cidade

Quant, Peça  Forn

(embora a última seja de suspeitar que seja verificada por acaso - porque os dados são poucos e, por acaso, não a contrariam)

